

青春建功新时代 改革奋进再出发

曹杨团工委举办纪念改革开放40周年“国旗下成长”活动暨曹杨青年共建委员会倡议仪式



10月21日上午,为纪念改革开放40周年,激发广大青少年的爱国情感,曹杨新村街道团工委在中环百联广场开展“青春建功新时代 改革奋进再出发”纪念改革开放40周年“国旗下成长”活动暨曹杨青年共建委员会倡议仪式。曹杨新村街道团工委副书记刘正纯、曹杨二中附属学校党支部书记单立芳、普陀区团区委兼职副书记朱静妍出席活动。曹杨青年共建委员会成员单位代表,五建集团团委、巴士三公司团委、测绘院团委、曹杨二中团委、普中心团委、曹杨物业团委以及曹杨二中附属学校的学生们参与了本次活动。

上午九点整,伴随着响亮的出旗曲,八位小护旗手护卫着鲜艳的五星红旗正步而出。

随后全场高唱国歌,两位小旗手将五星红旗冉冉升起,在场的同学们举手敬礼,耳边萦绕着庄严的国歌,内心满是对祖国的深情以及强烈的民族自豪感。简单而庄重的升旗仪式后,曹杨新村街道团工委副书记刘正纯和曹杨二中附属学校党支部书记单立芳上台签署共建协议。通过此次共建,将更好的实现社区与学校之间的“优势互补、资源共享、取长补短、共同提高”,推动街道和学校团建工作迈上新的台阶。

在庄严的国旗下,曹杨青年共建委员会成年单位代表宣读了主题为《新时代 新青年 新作为》的倡议书,号召全体青年们立志奋发,争做新时代新青年。随后,曹杨二中附属学校的学生代表深情演绎了表演《最好的未来》,表达了对美好生活的憧憬。

最后,曹杨新村街道团工委副书记刘正纯、曹杨二中附属学校党支部书记单立芳和普陀区团区委兼职副书记朱静妍为升旗收、护旗手以及表演者代表颁发了证书。此次活动青少年们用实际行动表达了与祖国同心同行的决心和信念,让我们不忘初心,牢记使命,奋发向前。



一场“别开生面”的见面会



10月29日上午,曹杨新村村史馆联合曹杨新村街道党群办、曹杨新村街道发展办在沙田学校举办了一场“别开生面”的“忘年对——纪念改革开放四十周年答学生记者见面会”。参加本次活动的嘉宾来自各行各业,有医疗系统的专家、教育系统的老师、社区管理者、科研人员、非物质文化遗产传承人等等。学生记者团是由来自沙田学校、曹杨二中、曹杨二中附校和曹杨新村第六小学的15名学生代表组成。

沙田学校七年级周家齐:

改革开放40年,交通出行方式发生了巨变,从“绿皮车”到“复兴号”,交通给我们带来了极大的便利,但随之而来的堵塞也越来越厉害,我们该如何绿色出行,缓解交通压力?

原“上海汽车报”社编辑张信律:

看着你们,我心里特别有感触,我曾经也和你们一样是台下提问的记者。听到你的问题,让我感到现在的学生很厉害。改革开放40年交通有了极大的发展,在我们身边随处

可见便利的地下交通、快速交通,以及更加便捷的磁悬浮列车也正在快速发展,同学们今后可以更多的选择乘坐公共交通来缓解城市交通压力。

沙田学校五年级徐圣林:

我生活、学习在曹杨社区,给我最明显的感受是曹杨社区的环境越来越漂亮,街道越来越整洁,生活越来越方便,我了解曹杨新村从建村至今在改善居民生活方面都具体做了哪些工作?今后又会如何继续发展?

原曹杨新村街道副调研员周佩春:

感谢你对我们曹杨的关注。经过几十年的社区建设与管理,曹杨社区已经变得“路平、沟通、天蓝、水清、花红、草绿、灯亮、墙白”。今后,曹杨社区将以建设“宜居 美丽 平安 文明 自治”的家园为目标,让老百姓生活越来越好。我相信同学们未来在曹杨学习、生活会更舒适,更快乐!

曹杨二中高一邵燕佳:

我常常在与祖辈和父辈交流中,能感受他们身上质朴的爱国情怀。但近期,某主播因在直播中公然篡改国歌曲谱,以嬉皮笑脸的方式表现国歌内容被依法拘留。还有主播在直播期间大放厥词,发表各类不爱国的言论,引发网友众怒。我为自己是一个中国人感到无比骄傲,但随着网络时代的发展,我们应当如何在线上线下守护祖国,捍卫她的尊严?

原上海工业区开发总公司副科长盛关耀:

爱国不是嘴巴上说的,而是要在日常的点点滴滴。在国内我们可能没有感觉,但在国外异乡,听到国歌看到国旗,心中的激动无以言表,我在国外时常常唱《歌唱祖国》,以此来慰藉自己的爱国之心。而且看到我们国家在世界地位的逐年提升,我们怎么会不为我们祖国骄傲呢!今后,对于网络,相关部门应该加强监管,严厉打击破坏国家尊严的言行。

沙田学校八年级张恩瑞:

微信已经成为现代人生活、工作必不可少的工具,不知您是否关注到登录页面地球俯视图的改变?这个改变说明了什么,请您帮我们解答一下?从军用导航的出现,到民用导航的普及,多年来我国导航市场一直被国外导航系统垄断,我国北斗导航系统的上线,

预示着什么?

原上海测绘院工程师孙立人:

这位同学你非常有心,关注到这张图的变化。“风云四号”拍摄画面,也是旨在向亿万



微信用户展示华夏大地的河山风貌。展示了我国现在科技在世界的领先水平。我们的“北斗导航系统”会在2020年的时候全部布局完成,这一次里程碑式的进步,意味着我国打破了美国在这一领域的垄断。让我们一起为努力拼搏的科学家们鼓掌!

除了以上这些问题,当天现场还回答了同学关于进博会、人工智能、科学医疗水平等相关问题,同学们提的问题充满思考,发人深省。沙田学校副校长在活动最后说道:“本次活动让沙田学校的同学们了解了祖国改革开放40年的累累硕果,意义非凡。同学们不仅要学习我国各行各业的建设者们不屈不挠、勇攀高峰的精神,更要学习他们的一颗复兴祖国、强大祖国的爱国心。”

普陀图书馆 11月活动安排

展览:一代人熟悉,一代人生疏,一代好电影

即日起至11月15日(周四)上午9:00-下午4:00;二楼展厅;直接参加

亲子故事屋:《莫扎特:魔法钻戒》

11月10日(周六)上午10:30;七楼五彩梦剧场;报名参加;电话:52657479

亲子故事屋:《妈妈来了……》

11月17日(周六)上午10:30;七楼五彩梦剧场;报名参加;电话:52657479

周末视频讲座:《从陪读到陪伴》

主讲人:陈珏玉;11月17日(周六)下午1:00;十二楼1206室;直接参加

亲子故事屋:《哎呀,我好热》(科普主题)

11月24日(周六)上午10:30;七楼五彩梦剧场;报名参加;电话:52657479

苏州河书房·名家讲坛:赶走身边的抑郁

主讲人:何燕玲(交大医学院精神卫生系主任);11月具体时间待定;十二楼1201室;领票参加

“上海城市记忆40年”2018上海市民文化节市民写作大赛颁奖典礼

11月24日(周六)下午2:00;一楼报告厅;领票参加

特别注意:

活动详情(时间、地点)以馆内宣传海报、“上海市普陀区图书馆”(ID:PTLibrary)官方微信信号以及官方网站(<http://www.ptlib.com.cn>)公布的信息为准。

温馨提示:

领票请至一楼服务台处,通常会在活动开始前一周内发放票。



纠错有奖
欢迎大家来做“啄木鸟”

为提高报纸出版质量,本报特开通纠错渠道。如果您在阅读本期《社区晨报》时发现任何差错,可关注微信公众号“上海社区发布”并于后台留言,将您发现的差错发送给我们(注明报纸名称、所在版面、文章名称、差错细节,也可以直接发送报纸截图)。

如果您纠错正确,就可获得一份由报社特别准备的小礼品。另外,每月纠错最多、正确率最高的“啄木鸟”,还将获得最高200元的额外奖励。报纸纠错时限为正式出版后一个月内(以出报日期为准)。

特别感谢上月的“啄木鸟”们:沈庆麟、唐金虎、楼筱葆、严志明、潘和生、万山红、贾同泽

扫描二维码关注“上海社区发布”